

中俄携手奏响维护全球稳定与发展强音

2月4日下午,中国国家主席习近平同来华访问并出席北京冬奥会开幕式的俄罗斯总统普京举行会谈。两国元首的“冬奥之约”“新春之会”为中俄关系注入更多生机活力。多位俄罗斯专家认为,在两国元首战略引领下,中俄关系全方位向前发展,两国携手奏响维护全球稳定与发展强音。

两国元首就中俄关系以及事关国际战略安全稳定的一系列重大问题深入充分交换了意见,双方发表《中华人民共和国和俄罗斯联邦关于新时代国际关系和全球可持续发展的联合声明》。俄罗斯高等经济大学欧洲与国际综合研究中心专家瓦西里·卡申认为,在两国元首战略引领下,中俄合作不断向前发展,元首外交为推动中俄

两国交往、推进各层级合作注入关键力量。

卡申表示,双方发表的联合声明是对此前一系列文件的延续和发展。两国当前的协作非常紧密,联合声明再次为深化双边合作提供了有效助力。

在两国元首的战略引领下,中俄充分发挥双边关系政治优势,全方位务实合作取得丰硕成果。从能源到基础设施,从通信到航空航天,双方合作质量和体量不断攀升。2021年,中俄双边贸易额突破1400亿美元,增长超过35%,再创历史新高。俄罗斯科学院世界经济与国际关系研究所副所长亚历山大·洛马诺夫评论说,俄中关系稳步前行,双方政治对话不断加强,经贸合作持续发展,两国在重大国际问

题上相互支持,在国际事务中密切协调配合。

面对全球发展难题,中俄两国携手并肩,呼吁尊重各国发展利益。中俄两国积极推进共建“一带一路”与欧亚经济联盟对接,在应对气候变化、保护生物多样性、抗击新冠疫情等方面积极开展富有成效的双、多边合作。中俄两国积极参与世界贸易组织改革,在二十国集团、金砖国家、上海合作组织、亚太经合组织等多边框架下推动务实合作,合力应对全球性挑战。

面对深刻复杂演变的国际形势,中俄矢志不渝深化背靠背战略协作,肩并肩维护国际公平正义。卡申表示,双方在联合声明中强调诸多要点,致力于从多个领域加强协作,在重要

国际问题上相互支持。

俄罗斯国际事务理事会专家丹尼尔·博奇科夫表示,俄中两国在重要问题上相互支持,在国际事务中积极协调立场,体现了两国关系的高水平和高度的政治互信。

谈到俄中双边合作发展前景,卡申表示,俄中两国会进一步加强探索双边合作潜力,努力推动双边合作更加多样化,尤其是要大力提升科技和教育等领域的合作,进一步推动开展工业及科技领域的联合项目。此外,俄中双方将不断作出努力,推动加强“一带一路”倡议与欧亚经济联盟对接。

记者 黄河 新华社莫斯科2月9日电

秘鲁新内阁宣誓就职



2月8日,在秘鲁首都利马,秘鲁总统卡斯蒂略(左)和新任部长会议主席(总理)托雷斯握手致意。秘鲁总统卡斯蒂略8日晚在总统府主持新一届内阁宣誓就职仪式,并任命前司法部长托雷斯为新任部长会议主席(总理)。新华社发

国际奥委会点赞“双奥场馆”

据新华社北京2月9日电(记者姬烨 汪涌)在9日的北京冬奥会新闻发布会上,国际奥委会品牌和可持续发展总监玛丽·萨普瓦为北京“双奥场馆”点赞,认为这种场馆利用模式,汇集了往届奥运会在可持续发展方面的优点。

大型体育赛事场馆的赛后利用是一个世界性难题,北京冬奥会使用了多个2008年奥运会场馆,国家体育场、国家体育馆、国家游泳中心、五棵松体育中心、首都体育馆等夏奥场馆变身冬奥场馆。而新建场馆也从一开始就充分考虑赛后利用需求。

商务印书馆推出《冬奥会体育项目名词》

“正月里来读好书:商务印书馆月度新书发布会”日前在京举行。

发布会上,推出《冬奥会体育项目名词》。该书作为教育部、国家语委与北京冬奥组委联合启动的“北京冬奥会语言服务行动计划”的重要成果,包含核心竞赛项目术语3000多条,涉及北京冬奥会和冬残奥会全部竞赛项目,覆盖中、英、法、俄、日、韩、德、西8个语种,采用融合出版形式,是冬奥语言服务历史上的首创。 据新华社电

全球累计新冠确诊病例破4亿



2月7日,一名儿童在菲律宾塔吉格接种新冠疫苗。美国约翰斯·霍普金斯大学8日发布的新冠疫情最新统计数据显示,截至美国东部时间8日17时21分(北京时间9日6时21分),全球累计新冠确诊病例超过4亿例,达400244031例,累计死亡病例5761208例。新华社发

北京冬奥组委总结“绿色办奥”两大关键词: 低碳管理 生态保护

据新华社北京2月9日电(记者姬烨 汪涌 董意行)在9日的北京冬奥会新闻发布会上,北京冬奥组委总体策划部部长李森用低碳管理和生态保护两大关键词,来概括冬奥筹办践行“绿色办奥”的成果。

“我们在申办时就承诺,北京冬奥会所产生的碳排放将全部实现中和。筹办6年多来,我们通过低碳场馆、低碳能源、低碳交通、低碳办公等措施,

最大程度减少碳排放,同时采取林业碳汇、企业捐赠等碳补偿方式,从而保障了北京冬奥会碳中和目标的顺利实现。”李森表示。

他举例说,北京冬奥会一共利用了6个北京2008年奥运会竞赛和非竞赛场馆。其中,国家游泳中心“水立方”变身“冰立方”成为冰壶和轮椅冰壶比赛场馆,通过采用可转换的钢架支撑系统和可拆装的制冰系统,创造

性地实现了“冰水转换”,成为夏奥遗产变身冬奥场馆的典型。这种转换模式大幅降低了后期拆除改造的成本,也减少了新建场馆产生的碳排放。此外,冬奥全部场馆常规电力消费也100%使用绿电。

对于生态保护,李森介绍说,我们坚持生态优先、资源节约、环境友好,生态保护与场馆建设统筹规划、一体推进,守护了赛区的绿水青山;我们立

足于京津冀协同发展,综合开展治沙、治水、治气工程,促进了区域生态环境的改善。

“我们还通过草皮剥离、回铺的方式,在国家高山滑雪中心区域恢复了3500平方米的亚高山草甸。到了春天,你会看到这片生机盎然的草甸和草甸上随风摇曳的胭脂花,它们和冬奥场馆构成了一幅和谐的画卷。”李森说。

《犬之力》领跑奥斯卡奖提名

据新华社洛杉矶2月8日电(记者高山)美国电影艺术与科学学院8日宣布,流媒体巨头奈飞出品的影片《犬之力》以12项提名领跑第94届奥斯卡奖提名名单。

由新西兰女导演简·坎皮恩执导的《犬之力》获得最佳影片、最佳导演、最佳男主角、最佳男女配角等奖项提名。坎皮恩也成为奥斯卡历史上首位两度获得最佳导演

提名的女性。

获最佳影片提名的还有《沙丘》《西区故事》《贝内斯特》《健听女孩》《不要抬头》《甘草披萨》《国王理查德》《玉面情魔》和日本电影《驾驶我的车》。此前,来自流媒体平台的影片还从未摘取过奥斯卡最佳影片奖项,但今年入围的10部影片中有一半来自流媒体平台。

以军袭击大马士革周边地区

据新华社大马士革2月9日电 叙利亚军方9日说,以色列当天凌晨对叙首都大马士革周边地区发动导弹袭击,叙防空系统拦截并击落部分导弹。

叙利亚通讯社援引叙军方消息人士的话报道说,以色列军方于当地时间0时56分左右实施空袭,

从黎巴嫩首都贝鲁特东南方向发射多枚导弹,随后于1时10分从被其占领的戈兰高地方向发射多枚地对地导弹,袭击目标为大马士革周边一些地点。

该消息说,叙利亚防空系统实施了拦截,并击落部分来袭导弹,袭击造成的后果尚待确定。

西班牙老人呼吁保留银行柜员



2月8日,在西班牙首都马德里,一名叫卡洛斯·圣胡安的老人手持标语进行请愿活动。圣胡安8日向政府提交一份超过61万人签名的请愿书,呼吁保留银行柜员。在这份名为《我老了,但不傻》的请愿书中,圣胡安呼吁西班牙金融机构向客户,特别是老年客户,提供柜员服务,而非在线服务。新华社发

LIAONING DAILY 全省最权威的报纸——辽宁日报

分类信息专栏

广告联系: 024-22699206/22698121 广告部地址: 沈阳市青年大街356号

中国信达资产管理股份有限公司辽宁省分公司资产处置公告

中国信达资产管理股份有限公司辽宁省分公司拟对京明控股集团有限公司债权进行处置。截至2022年1月31日,经管理人审核确认该债权总额为67725.45万元。该项目下债务人位于沈阳地区,针对债权整体,沈阳星辰房地产开发有限公司以“京城中心”项目建筑面积合计69965.1平方米在建工程及面积20521.6平方米土地使用权提供抵押,自然人黄哲明另以持有的沈阳星辰房地产开发有限公司30%股权提供质押。目前,该项目下债务人沈阳星辰房地产开发有限公司处于破产重整阶段。该债权的交易对象为法人、自然人、其他组织,并应具备签署相关合同的主体资格、有权受让标的资产、已获得签署和履行合同的相应授权或批准等条件,但国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国企债务人管理人员、参与资产处置工作的律师、会计师、评估师、拍卖人等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人;与参与不良债权转让的资产公司工作人员、国企债务人或者受托资产评估机构负责人等有近亲属关系的人员;失信被执行人或失信被执行人的法定代表人、主要负责人、影响债务履行的直接责任人员、实际控制人;标的资产所涉及的债务人和担保人;其他依据法律法规不得收购、受让标的资产的主体不得购买或变相购买该资产。

该债权的有关情况请查阅我公司网站,网址www.cinda.com.cn。公告有效期:20个工作日 受理征询或异议有效期:20个工作日,如对本次处置有任何疑问或异议请与辽宁省分公司联系。 联系人:赵经理 于经理 联系电话:024-22518997 22518985 电子邮件 zhaochengke@cinda.com.cn, yuhai peng@cinda.com.cn 分公司地址:沈阳市浑南区营盘北街3号 对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:024-22518916、22518961 对排斥、阻挠征询或异议的举报电子邮件: huoyang@cinda.com.cn wangyin hui@cinda.com.cn 特别提示:以上资产信息仅供参考,信达公司不对其承担任何法律责任。

中国信达资产管理股份有限公司辽宁省分公司 2022年2月10日

中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司对沈阳瀚邦机床有限公司债权资产处置公告

我公司拟对持有的沈阳瀚邦机床有限公司债权进行处置,累计债权总额3524.34万元,其中本金1913.92万元,利息1610.42万元(截至2022年1月20日)。贷款方式为抵押和保证,抵押物为房产、土地,保证人为何庆良、傅丽华,抵押人为沈阳圣锋精机有限公司。 欲了解详细信息请登录公司网站http://www.gwamcc.com 处置方式:债权转让、债务减免或其他处置方式。 交易对象:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人(国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、原债务企业管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、原债务企业管理层或者受托资产评估机构负责人等有直系亲属关系的人员除外)。 公告发布日期及有效期限:公告发布日期为2022年2月10日,有效期限自本公告发布之日起10个工作日。 交易条件:一次性付款或分期付款。 上述债权自本公告发布之日起10个工作日内受理对上述债权资产相关处置的征询和异议,以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的举报。

以上信息仅供参考,最终以借据、合同、法院判决等有关法律资料为准。 受理公示事项 联系人:张女士 联系电话:024-31880327 通信地址:沈阳市和平区三好街81号 邮政编码:110004 分公司监察审计部门联系人:卢先生 联系电话:024-31880275 中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司 2022年2月10日

中国信达资产管理股份有限公司辽宁省分公司资产处置公告

中国信达资产管理股份有限公司辽宁省分公司拟对沈阳东森房地产开发有限公司债权进行处置。截至2022年1月31日,经管理人审核确认该债权总额为77650.77万元。该项目下债务人位于沈阳地区,针对债权,债务人以其东森商务广场16#楼建筑面积30719.73平方米在建工程及所分摊的面积3074平方米土地使用权提供抵押,自然人樊旭洪、李淑芳提供保证。目前,该项目下债务人处于破产阶段。该债权的交易对象为法人、自然人、其他组织,并应具备签署相关合同的主体资格、有权受让标的资产、已获得签署和履行合同的相应授权或批准等条件,但国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国企债务人管理人员、参与资产处置工作的律师、会计师、评估师、拍卖人等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人;与参与不良债权转让的资产公司工作人员、国企债务人或者受托资产评估机构负责人等有近亲属关系的人员;失信被执行人或失信被执行人的法定代表人、主要负责人、影响债务履行的直接责任人员、实际控制人;标的资产所涉及的债务人和担保人;其他依据法律法规不得收购、受让标的资产的主体不得购买或变相购买该资产。

该债权的有关情况请查阅我公司网站,网址www.cinda.com.cn 公告有效期:20个工作日 受理征询或异议有效期:20个工作日,如对本次处置有任何疑问或异议请与辽宁省分公司联系。 联系人:赵经理 于经理 联系电话:024-22518997 22518985 电子邮件 zhaochengke@cinda.com.cn, yuhai peng@cinda.com.cn 分公司地址:沈阳市浑南区营盘北街3号 对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:024-22518916、22518961 对排斥、阻挠征询或异议的举报电子邮件: huoyang@cinda.com.cn wangyin hui@cinda.com.cn 特别提示:以上资产信息仅供参考,信达公司不对其承担任何法律责任。 中国信达资产管理股份有限公司辽宁省分公司 2022年2月10日

遗失声明

▲辽宁国昱建设有限公司(辽)JZ安许证字[2021]019390安全生产许可证副本丢失作废。 ▲大连鸿启建设有限公司(辽)JZ安许证字[2021]019872安全生产许可证副本丢失作废。 ▲刘树全辽HQ0569道路运输证丢失,证号:10341729,特此声明。